

# ΧΟΡΩΔΙΑ ΓΙΩΡΓΑΛΛΕΤΟΥ:



## 25 χρόνια καλλιτεχνικής προφοράς στον τόπο μας

Ένα από τα πιο γνωστά και πιο δημοφιλή μουσικά συγκροτήματα του τόπου μας είναι η Χορωδία και Μπαντολινάτα «Γιωργαλλέτου», που έχει να επιδείξει 25 χρόνια καλλιτεχνικής προσφοράς προς το νησί μας.

Η Χορωδία ιδρύθηκε το 1947 στην Λευεσό, από τον Γεώργιο Γιωργαλλέτο και αποτελείται από 15 μέλη. Γρήγορα έγινε γνωστή και αγαπήθηκε, από τις επιτυχημένες εμφανίσεις της στα έκαστοτε Καρναβάλια, όπου έβοαβείτο πάντοτε με το πρώτο βραβείο.

Το 1960, λόγω του ότι ο Γεώργιος Γιωργαλλέτος δεν μπορούσε να συνεχίσει, τα ήνια παρέλασαν οι δύο γιοιό του Λόλλος και Περικλής, που άνεσυκρότησαν την Χορωδία, παρουσιάζοντας την όχι μόνο στο Καρναβάλι, αλλά και σε άλλες πολιτιστικές εκδηλώσεις της Λεμεσού και γενικά της Κύπρου.

Μιά από αυτές, ήταν και η Συναυλία Έλαφράς Λαϊκής Μουσικής που έπραγατοποιήθη στις 15 Μαΐου 1970 στο κινηματοθέατρο Ριάλτο Λεμεσού, ύστερα από πρωτοβουλία της Χορωδίας

«Γιωργαλλέτου» και η όποια σημείωσαν εξαιρετική επιτυχία.

Η Συναυλία έτέθη υπό την αιγίδα του Δημάρχου Λεμεσού και έκτος από την Χορωδία «Γιωργαλλέτου» έλασαν μέρος το «Τρίο Λός Ρομάντικός», η χορωδία του «Άρεως» Λεμεσού και το χορευτικό συγκρότημα του «Απόλλωνος».

Αξίζει να σημειωθεί ότι το «Τρίο Λός Ρομάντικός» ιδρύθηκε το 1964 και αποτελείται από τους δύο ιδρυτές της Χορωδίας «Γιωργαλλέτου» Λόλλο και Περικλή Γιωργαλλέτο και τον Άνδρέα Τσικκουρή.

Το συγκρότημα παρουσίασθη σε πολλές εκδηλώσεις που έγιναν στην Κύπρο και έχει στο ενεργητικό του αρκετές επιτυχημένες εμφανίσεις στο έξωτερικό, το ραδιόφωνο και την τηλεόραση. Προσεχής στόχος του, θα είναι η έκδοση δίσκων με συνθέσεις του Λόλλου Γιωργαλλέτου.

Η Χορωδία «Γιωργαλλέτου», μαζί με το «Τρίο Λός Ρομάντικός», στην προσπάθεια τους να βοηθήσουν στην ανάπτυξη της πολιτιστικής κίνησης στον τόπο μας, καθώς και του μουσικού α-

σθητηρίου του κοινού, έτοιμάζουν λαϊκές συναυλίες οι όποίες θα παρουσιασθούν σ' όλοκληρη την Κύπρο.

Έκτος τούτου, η Χορωδία «Γιωργαλλέτου» έτοιμάζεται για ένα τηλεοπτικό πρόγραμμα, στο όποιο θα παρουσιασθούν συνθέσεις του νέου Κυπρίου συνθέτη, Λόλλου Γιωργαλλέτου, με συνοδεία Λαϊκής Όρχήστρας.

Τώρα, η Χορωδία αποτελείται από 20 μέλη, τούς:

Λόλλο Γιωργαλλέτο (μαντολίνο), Πολυκάρπου Πολυκάρπου (μαντολίνο), Πετούση Σπύρο (μαντολίνο), Πετούση Γιώργο (μαντολίνο), Βάκη Χ'΄ Κουιάκου (μαντολίνο), Περικλή Γιωργαλλέτο (κιθάρα), Άνδρέα Τσικκουρή (κιθάρα), Κώστα Μαρκίδη (κιθάρα), Αναγιωτών Άντωνιο (κιθάρα), Κασούλο Χουσόστομο, Ρόη Μιχαηλίδη, Μιχαλάκη Άκαζού, Άνη Χοιστοδούλου, Τάσο Μιχαηλίδη, Π'τοο Εύσταθίου, Δημήτρη Άντανιάδη, Άνδρέα Χαουανή, Τότη Μανταλιό, Μάκη Βασιλειάδη, Βίκτωσα Βασιλειάδη και Μίλτο Παπαδόπουλλο.

Φωτο γραφία στη 1969 Έχω από το δημοτικό μέγαρο σταθερό, λίγο πριν την έναρξη της φερεφης κερναλαφίτικης παρέλασης. Στην πρώτη σειρά παρουσιάζεται (τρίτος από αριστερά με το μαντολίνο) ο Πετούσης, σήμερα αρχιφρανδεύτης στην φωνή τεραδιτικης 20/6/1999.